Mpunoxekne Ne 2
= [lorosopy apenzim

PACHET APEHOHOW MMATHI 3A HEXWUNOE MNOMELEHUWE
Mo agpecy: Cyapansomia, 26
Apenparop: —
Ofwas nnowans 3aanws: 10117.0
Pacvetnan nnowtags: 845

Pacser rogosos aMopTHsmpm : Am = CB(n) " Ham
Pacuar C6(n) cs{njz(mmammumapuaan}ISo

C6(n) = 1640851 *43/ 101179 = 6973 44
A= 697344°0012= 8368

Pacver pesmuod nnater - Pn= Chin) " Kz * A "Kr

Kx= 1 - KOSDDLMENT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Basoesit xoadbuumenT
Kr= 28 = KOMDDHUNEHT rPAOCTPOBHUS
Pacuar Chn) . CBW) = (zedcTaMrensyan HHBEHTapHaR CTouMocTh) / So
CO(u) = 1381908 * 43/ 10117.9 = 5767 .96
Pn= S78796°1 ~12-26= 18058.44

mmx1n.uw‘mmum0nmmor
ADY=[(Am+ Hep + Pri ) * Jxop ]/ 1000
At =( 8368+ 1536 + 1805844 )" 251 /1000 = 453391

Jrop = 251 = KOPPEKTHRYXILMA k0adidMUMeHT
Hep= 1638 ~ HAKONNEHIA HA KBNUTANSHLI PEMONT

rmommmmmnmm,plmma:uOumﬁmQ:
Ann{Ges nog ) = AD1 * S (6e3 nogeana)

Ann{Ge) nogsana) = 433921+ B450= 41735324

mwma&qwtﬁe:mm + HAOC (18%) :

Mepewm nnaTex - (25%) 10434081 + 18781.35
Bropoi nnatex - (25%:) 10434081 + 18781.35
TpeTud nnaves - {25%) 10434081 + 187681.35
Hersepruit nnaves . (25%) 104340.81 + 1878135

Wenonmurens - Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpumoxeswa Ne 2
¥ [orosopy apenau

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWIOE NOMELWEHHKE
Mo agpecy: BenokoxceoR, 13A
Apengarop: -
Ofwian nnowans sganna: 24301
Pacuetias nnoians’ 6.4

Patser rogoBoh amapmasaw - Am = C6(n) * Haw
Facuer C6(n) . C6(n) = (BOCCTAHOBHTENSHAR WHEEHTAPHAR CTOMMOCTS) | S0

C6i{n) = 330639 *43/2430.1 = 5850.57
A = 5850.57 *0.012= 70.21

Pacuer pexmiod nnatel - Pn= CO(u) * Ku * A "Kr

Ke= 1 - xoahibnumenT RoMBopTHOCTW
A= 12 - Basoasit koshuUMeHT
Kr= 2 - KOHPOUUNEHT TPALOCTPOSHIR

Pacser CO{W) - CH{M) = (ABRACTBMTENLHES WHBEHTAPHER CToWMOCTs) | So

Ch(u)=271248 43 /24301 = 4799.66
Pn= 479868°1 *12°2= 11519.18

Apenaias nnara 33 1 KB.M ANOWAAK, PACONOMEHHOR HA oTMeT=2 0 | Baiwe Bea O
AD1 = (Am+ Hip + P ) * Jeop |/ 1000

Al =( 70.21 + 1538 + 11519.18 ) 251/1000= 320447
Jrop = 251 - KOPPEXTHRYIOUHE koddhdmimenT
Hep= 1536 = HAKDMNEHHA H3 KNMTATTBHEIN DEMOHT

rmmmmanwu.mnmom O wesiue Bes Q-
Ann(Bea noa ) = AD1 * S (Gea nogsana)

Ann(bea nogeana) = 32684 47 " 26.40= 5697401

Ksapranehuit nnarex g Gog=et (Gea HAC) + HAC (18%)

Mepawi nnares (25%) 2174350 + 391383
Bropos nnavex (25%) 2174350 + 391383
Tperwd nnatex {25%) 2174350 + 391383
YereepTii nnaTes | (25%) 2174350 + 391383

Wenonssrens @ Byropuos (ten. 35-35-48)



(Mpwnomasive No 2
& Qoroaopy apenau

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXWIOE NOMELLUEHUWE
Mo aapecy: Acatemia, 1A, nuT A
Apengarop: -
Ofwan nnowans saanwn. 658 9
PacuaTthas nnowaas: 124

Pacuer rogosof amoptiaawpn - Am = CH(n) * Ham
Paguer CH(n) . C6(n) = (BoCCTaHOBUTENLHAR WHBEHTaPHER cToMMOCTE) / So

CB(n) = 491556 " 43 /6560 = 3217.68
Aag = 32NTE8T0012= 3861

Pacqer pesmion nnate - Pn= CH(M) * Kx = A *Kr
- KODEHUUMEHT KOMDOPTHOCTH

- Basossa koadbpuumenT
- KOIQPUUMEHT IPAROCTPOBHIA

F>»H
Wonon
P i
(5]

Pacuer Co(n) - CE(w) = (AeRcTBUTENEHA MHBEHTAPHAR CTOWMOCTS) | So

Ch(u) = 35392 "43/6568 = 2318.72
Pn= 2316.72%1 *12*2= 5560.13

ApenaManr NNaTa 3a 1 KB.M NAWAAM, PECTIONCKEHHON Ha oTMeTxe O 1 asiwe Bea O

ADY=[(Am + Hxp + Pn ) * Jeop | 1 1000
Al =( 38.61 + 1536 + 556013 )" 25171000 = 1790.82

Jxop = 251 - KOPPEXTHRYIOUMA Ko DuHLMENT
Hep= 1536 -~ HENOMNBHAR HA KENWTANLHLIR pesMaHT

loA0BaR apesaHan NNATa 38 NOMEWeHe, DACNON Ha oTM. 0 v exwe Baa Q ;
Ann(Gea poa ) = ADY * S (Ges noasana)

Ann{fies noasana) = 179082 1240 = 2220617

Haapraneseil nnatex 8 Sogeet (Ges HAC) + HAC (18%) -

Mepewii nnaTex {25%) 555154 + 93928
Bropo#t nnatex (25%) 555154 + 999,28
Tperwih nnaTex (25%) 555154 + 999 28
YeTeeproi nnaten (25%) 555154 + 999,28

Menonuwrens @ Byropxos (ten. 35-35-48)



Mpunoxesma Ne 2
x florosopy aperjis

PACYET APEHOHOW NNATHLI 3A HEXWUNOE MNOMELLEHWE
Mo aapecy: Bonswan Mocxosckas, 39
ApengaTop: -
Ob6uwas niowags 3garwms. 991
Pacsetras nnowajs: 5538
B T4, NNowiage nogasna: 488

Pacver rogosod amopnaaipa . Am = CB(n) * Ham
Pacver CB(nj - CH(N) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTEPHAR CToUMOCTY) | So

CB{n) = 60559 43 /991 = 2627 .69
Anm = 262768 0012= 31.52

Pacyer pewthod nnaTted: Pn= CBu) " Kx " A *Kr

Ke= 1 - koathmLmenT KoMBIOPTHOCTI
A= 12 - Bazosuih adduusenT
Kr= 7 - KOIPDIUMEHT rPBAOCTPOBHMA

Pacuer CH() 1 CB(W) = (AeRCTBHTENEHAR MHBEHTApHaR cToMMOCTR) | So

CO{w) = 30003 *43/991 = 1301.85
Pn= 1301851 "12°7= 10935 54

Apengran nnatd 3a 168 M NNOWAAN, PacnonossHHoR Ha otmene 0 1 abaue Gea Q |
ADY = [ (Am+ Hep+ Pn ) * Jeop | / 1000
AD1=( 3153+ 1536 + 1093554 ) 251/ 1000 = 313827

Juop = 251 - KDPPEXTHPYIOLWMHA kD3P hULMesT
Hep = 1536 - HAKOTUTEHMA M3 KATTMTANLHLIN PEMOHT

Apexnman nnata 3a 1 wB.M NNowRaaK nogsana 6ea Q. Anl = AD1 " Kn
Anl = 31302706 = 1862.98

lMacesn apewaran nnata 3a nogsan Gea Q | Anog = An1 * Snop
Ancp = 188296 "488 = 91888 45

loaosan apexaHas NNaTa 33 NOMEWEHs, pacnon. Ha otm, 0 » esiue Gea Q
Ann(Bes noa.) = AD1 * S (6ea nopsana)

Ann{Ses nogsana) = 313827 50500=  1584826.35

Tonoean apedaHan nnara 3a noMewesne ¢ nogeanom Ges Q cocrasu
Ann = Ann{Bes nogeana) + Anog

Anpn= 158482635+ 91888.45 = 16767148

KaapransHpi nnatex & Goa=er (623 HAC) + HAC (18%)

Mepasift nnatex - (25%) 419178.70 + 75452 17
BTopol nnares (25%) 41917870 + 75452.17
TpeTwi nnarex - (25%) 418178.70 + 7545217
Yetseprid nnarex | (25%) 419178.70 + 75452 17

Wenomiurens @ Byropwos (ren. 35-35-48)



Tpunoxesvwe Ne 2
« Horosopy apemant

PACYET APEHAHOM NMNATH! 3A HEXUNOE NMOMELWEHUE
Mo aapecy 3asancsore, 9A
Apengatop S
Obuian nnowans sganus 3154.8
PacueTHas nnowaas: 146

PacveT rogosod amoptmaatpm - Asm = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) CH{n) = (80CCTANOBMTENLHER HHBEHTAPHAA CTOMMACTY) / SO

Co(n) = 308103 " 43/31548= 419845
Am=  419045°0012= 50,39

Pacuet pesitwoi nnated - Pn= CBM) * Ke " A *Kr

Ke= 1 - kosthduumesT kombopTHOCTH
A= 12 - GasoBut KoMPDWLMEHT
Kr= 26 - kosddwumenT rpagocTpoetna

Pacuer Ch{w) . CH{w) = (AeACTBMTENLHAR WHBRHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

Chi{u) = 225200 * 43/ 31548 = 307071
Fn= 30707171 ~12°26= 958062

ApenaHar nnara 3a 1 K8.M NNoW2AM, PECNONOMEHRON Ka oTaeTes 0 M Boiwe Bes Q -
ADY =[ [ Am + Hep + P ) * Juop |/ 1000
AdY = 50.39+ 1538 + 958062 )~ 251/1000= 2802.92

Jiop = 251 = KODPERTHDYIOLMA KOIDDUUMEHT
Hep= 1536 = HEKOMNEMNR HB KaNUTENSHLIN DEMOHT

l'opoean apesakan Nard 33 NoMeweHWe, pacnon. Ha otM. 0 u seuwe Gea Q
Ann{Bea nog ) = A01 * S (Ge2 noasana)

Ann{Gea nogsana) = 280292 14600 =  409226.32

Heagraneioit nnatex 8 Giogxer (Ge3 HAC) + HAC (18%) -

Mepawit nnarex | (26%) 102306.58 + 18415.18
Bropo# nnatex (25%) 102306.58 + 18415.18
Tpenet nnatem (25%) 102306.58 + 18415.18
YaTaepTei NnaTex - (25%) 102308.58 + 1841518

Menonnurens @ Byropxos (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenwe he 2
& [orosopy apeHas

PACYET APEHAHOM NAATHI 3A HEXWNOE NOMELLEHVE

Mo aapecy KOpuesey, MiHcTuTyTommi rop., 10
ApeHaaTop: -

Ofiwan nnowany 3gasws. 33808

PacveTHaR NNOWaab’ 433

Pacues roaosoi amoprvaam . Am = Co(n) * Ham
Pacuer CB(n) - CB(n) = (BDCCTAHOBHUTENBHIA WHREHTAPHIA cToumocTs) [ S0

CBin) = 385240 “43/33808 = A899.82
Aum=  488982°0012= 58.80

PacueT pewtHoi nnats . Pr= Colw) * We = A "Kr

W= 1 - KDOGIDRUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 42 - Baaoabiil RODgUNEHT
Kr= 1.7 - k0IDHLMEHT FPAAOCTPOBHIS

Pacuet CB(1) . CH(#) = (ALRCTEUTENSHAR HHBEHTPHAA CTOMMOCTE) IS0

Cii(w) = 269668 * 43 /33808 = 3429 B8
Pn= 342988°1 *12°17= 6995 96

ApexHan nnata 3a 1 ke.Mm nnowans, Wmﬂmmﬂuemﬁe:@‘
ADT = [ (Am + Hip + Pn) " Jeop ] /1000

Al = 5880+ 1536 + B9GR.96 ) * 251/ 1000 = 215653
Jxop = 251 - koppexTHpYIouWA KoatdiMLmMEHT
Hep= 1536 - HEKONNEHHR HA KANHTANLHLIA PEMOHT

rmmmmmumu.nmuam.aumﬁﬂa:
Ann{Ges noa ) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 215653 * 4330 = 93377.75
Kaapmumﬂmme&nmrmumlm + HAOC (18%) !
Nepawi nnaTex - (25%) 23344 44 + 4202 00
Bropoa nnates - (25%) 2334444 + 420200
Tperwh nnatex (25%) 23344 84 + 420200
YeTeepTeih NOETEM | (25%) 23344 44 + 4202 00

Wenonsutens - Byropios (Ten. 35-35-48)



Mpunaxenve N 2
x [orosopy apenqis

PACYET APEHAHOW MNATHI 3A HEXXWUNOE MOMELLEHME
Mo agpecy: Necxok, Neckan, 10A nur AAY
Apeinarop ]
Ofwan nnowags anaws: 31357
Pacvernaa nnowags: 312

Pacuer roposoh amoprwaaum - Aw = CaH(n) * Ham
Pacuer Chin)  CB(n) = (soccTanosuTenbHAR HHEICHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

Coin) = 233570 * 43/ 31357 = 3202.96
Au = 320286 *0012= 38.44

Pacver pertrol nnam - Pn= ChlM) * K. * A *Kr

Ke= 1 = ROIGEMUMEHT ROMBOPTHOCTH
A= 12 - Basoesiit koathdmument
Kr= 08 - KOIDPUUHEHT rPaRCCTPOSHMA

Facuer C6{w) . CBw) = (aehcTeaTEnsHan WHBEHTRPHEA CTOUMOCTS) | So

Chiw)=215555"43/31357= 205502
Pr=  205582°1 “12°08= 283768

wmmuTm,ummu,mmmmMmmnumﬁeaQ
AR = (Am + Hip + Prn) * Jxop ]/ 1000

ADT =( 3844 - 1536 + 2B37.68 )" 251/ 1000 = 1107 44
Jxop = 251 - KOPPEKTHRYIALME ko3 BuUMeHT
Hrp= 1535 - HBROTUIEHUA HE K2NMTANLHLIA PEMOKT

roamamwmmnmmw; pacnon, Ha oM. § w ewawe Gaa Q -
Ann{Bes nog ) = AD1 * S (6es nogsana)

AnniGes nogsana) = 1107 .44 * 3N20= 345582 13

Kaapramem nnatex s Giogxer (Ges HAC) + HAC (18%) -

MNepewi nnarex - (25%) 883803 + 1554 85
Bropod nnarex | (25%:) 863803 + 1554 85
Tpevwh nnarex (25%) B63803 + 1554 85
Yerteeprud tnarex : (25%) 8638.03 + 1554 85

Hcnonkwrens - Byropeos (ten, 35-35-48)



